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Ata da 41ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2024. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h30min (dezessete horas e trinta minutos) do dia 10 (dez) de junho do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito à 

Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os 

seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, Dorivan Amaro dos Santos, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio Saraiva da 

Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão Batista, João Bosco de 

Lima, João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair José de Matos e Vicente 

Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de Vereadores e nos termos 

do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a Sessão, 

convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos 

termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: Parecer Nº 39/2024 da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 

Legislação Participativa para tramitação do Projeto de Lei Nº 40/2024, de autoria do 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que denomina Praça Pública que indica e dá outras 

providências. Requerimento Nº 339/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, requer que seja enviado ofício à Secretaria do Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos, solicitando a limpeza do Bairro Minha Casa Minha Vida, especialmente 

em torno do Posto de Saúde. Requerimento Nº 341/2024, de autoria do Vereador Vicente 

Eugênio Pereira, requer que seja enviado ofício à Empresa CAGECE, solicitando explicação 

sobre a tubulação do saneamento que frequentemente tem rompimento no trajeto localizado 

na Rua Manoel José Vitorino, conhecida como Vila Santa Luzia, no Sítio Lagoa. Neste 

momento, o Presidente Odair José de Matos, solicitou autorização ao Plenário para a inclusão, 

nesta Sessão, o uso de Tribuna Popular, solicitada através do Ofício N° 011/2024, de autoria 

do Sr. Geraldo Sinézio Sobrinho - Presidente do PDT de Barbalha. Solicitação aceita por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o Presidente convidou o Sr. Geraldo 

Sinésio para fazer uso da Tribuna Popular, que na oportunidade discorreu acerca dos trabalhos 

realizados pelo Deputado Federal, Sr. André Figueiredo, em prol do Município de Barbalha-

CE. Também fizeram uso da Palavra os seguintes Vereadores:   João Bosco de Lima, Luana 

dos Santos Gouvêa e Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles. O Vereador, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, solicitou o envio de ofício ao Deputado Federal, André Figueiredo, 

registrando votos de agradecimentos, como também, parabenizando-o pelos trabalhos 

desenvolvidos na Cidade de Barbalha-CE. ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei Nº 40/2024, 

de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que denomina Praça Pública que indica 

e dá outras providências, em discussão. Sendo aprovado por unanimidade, com 14 (quatorze) 

votos favoráveis. Projeto este subscrito pelos seguintes Vereadores: Antônio Ferreira de 

Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão Batista, João Bosco de Lima, João 

Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair José de Matos e Vicente Eugênio Pereira. 
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Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade dos Vereadores 

presentes. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h12min (dezoito horas e doze minutos). E para 

tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, 

no Arquivo Sonoro desta Casa. 
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